
411. (fumetti - prestigiazione - Houdini) Anonimo, Houdini. Connecticut, USA, Academic Industries 
Inc., 1984. 
In-16°, cm. 17x10; pp. 53, (11); brossura editoriale illustrata a colori, non rifilato, buone condizioni. 
Collana "Pocket biographies". Fumetto in lingua inglese sul personaggio con incluso un quiz. 

€ 10 
 
429. (cinema - Houdini - prestigiazione) Anonimo, Lecture et cinéma. Le film complet: Houdini le 
grand magicien avec Tony Curtis et Janet Leigh.. s.l., s.e., 1953. 
In-8° gr., cm. 27x21; pp. 8; illustrazioni in b/n, brossura editoriale illustrata a colori, non rifilato, buone 
condizioni. Rivista interamente dedicata al film "Houdini il mago" a partire dalla copertina dove 
compaiono i due attori principali. 

€ 100 
 
1180. (prestigiazione - pre cinema - Houdini) BARNOUW Erik, The Magician and the Cinema. New 
York, Oxford University Press, 1981. 
In-8°, cm. 22,5x15; pp. (10), 128, (6); ricco di illustrazioni in b/n, legatura editoriale in tutta tela con 
sovraccoperta illustrata a colori, buone condizioni. Prima edizione. Studio sulla funzione svolta dalla 
magia e dai prestigiatori nella creazione degli effetti nei primi film cinematografici da Georges Méliès 
a Leopoldo Fregoli sino a Harry Houdini. 

€ 125 
 
356. (occultismo - telepatia - Houdini) BECHHOFER ROBERTS C. E., La verità sullo spiritismo. 
Milano, A. Mondadori, 1935. 
In-16°, cm. 18x12; pp. 291, (5); XXVII tavole fuori testo, legatura editoriale in tutta tela, buone 
condizioni. Collana "Cultura d'oggi". 

€ 23 
 
422. (Houdini - prestigiazione) BRANDON Ruth, The life and many deaths of Harry Houdini. New 
York, Random House, 1994. 
In-8°, cm. 23x15; pp. X, 355, (3); 24 tavole fotografiche stampate fronte e retro fuori testo, brossura 
editoriale illustrata a colori, non rifilato, buone condizioni. E' presente una selezionata bibliografia del 
personaggio. 

€ 30 
 
424. (fumetti - Houdini - prestigiazione) CHAYKIN Howard Victor e MOORE John Francis, Batman 
Houdini: the devil's workshop. New York, DC Comics, 1993. 
In-8°, cm. 26x17; pp. 64; brossura editoriale illustrata a colori, non rifilato, buone condizioni. Dalla 
prima pagina:"A scientific romance of Harry Houdini, the ectoplasmic man and that shadow avenger, 
the Bat Man". Fumetto in lingua inglese sul celebre mago. 

€ 40 
 
153. (occultismo - Houdini - prestigiazione) DE HEREDIA Carlo M., Le frodi dello spiritismo e i 
fenomeni metapsichici. Roma, Edizioni Paoline, 1959. 
In-8°, cm. 21x14; pp. 352, (13); legatura editoriale in tutta tela, sovraccoperta mancante, buone 
condizioni. Collana "Corpus & Anima". Dall'indice, Libro Primo : i Babilonesi, la Stregomania, 
psicologia della Stregomania, psicologia dell'inganno, gli scrittori dello spiritismo, del potere dei 
fachiri, psicologia dei libri sullo spiritismo, psicologia del medium, le coincidenze, anche lo scherzo 
aiuta, in aiuto alla Polizia, psicologia di una seduta spiritica. Libro Secondo: indagini metapsichiche, 



concetto di fenomeno metapsichico, l'ectoplasma, fotografie spiritiche, fenomeni spiritici di 
Vaudeville, telecinesi e levitazione, allucinazione, la teoria diabolica, teoria spiritica, effetti 
microsmatici. Infine una bibliografia delle opere consultate. Seconda edizione. 

€ 50 
 
710. (occultismo - Houdini - prestigiazione) DE HEREDIA Carlo M., Le frodi dello spiritismo e i 
fenomeni metapsichici. Roma, Edizioni Paoline, 1955. 
In-8°, cm. 21x14; pp. 374, (10); legatura editoriale in tutta tela, sovraccoperta mancante, buone 
condizioni. Collana "Corpus & Anima". Dall'indice, Libro Primo : i Babilonesi, la Stregomania, 
psicologia della Stregomania, psicologia dell'inganno, gli scrittori dello spiritismo, del potere dei 
fachiri, psicologia dei libri sullo spiritismo, psicologia del medium, le coincidenze, anche lo scherzo 
aiuta, in aiuto alla Polizia, psicologia di una seduta spiritica. Libro Secondo: indagini metapsichiche, 
concetto di fenomeno metapsichico, l'ectoplasma, fotografie spiritiche, fenomeni spiritici di 
Vaudeville, telecinesi e levitazione, allucinazione, la teoria diabolica, teoria spiritica, effetti 
microsmatici. Infine una bibliografia delle opere consultate. Prima edizione. 

€ 60 
 
1179. (Houdini - prestigiazione - illusionismo) FLEISCHMAN Sid, Escape! The story of the great 
Houdini. New York, Greenwillow Books, 2006. 
In-8°, cm. 25x18; pp. XVI, (2), 217, (1), 4; moltissime illustrazioni in b/n, brossura editoriale illustrata 
a colori, buone condizioni. Storia del celebre prestigiatore Harry Houdini. 

€ 33 
 
1178. (prestigiazione - Houdini - magia) FORTMAN Jan, Houdini and other Masters of magic. 
Milwaukee, Raintree Publishers, 1977. 
In-8°, cm. 22,5x15; pp. 48; illustrazioni in b/n e a colori, legatura editoriale cartonata illustrata a colori, 
buone condizioni. Brevi racconti su alcuni celebri prestigiatori: Henning, Robert-Houdin, Anderson, 
Herrmann, Harry Houdini. 

€ 30 
 
811. (prestigiazione - magia - personaggi) FRANK Gary R. (a cura di), The Collector's Scrapbook. 
s.l., Gary R. Frank Publication, 1994. 
In-8°, cm. 27x21; pp. 96; illustrazioni in b/n, illustrazioni a colori riportate, brossura editoriale 
illustrata, buone condizioni. Tiratura limitata. Pubblicazione sulla storia della prestigiazione riferita ai 
seguenti personaggi: Chung Ling Soo, Malini, Edwin Brush, Harry Houdini, Horace Goldin, 
Alexander, Howard Thurston, Dante, Harry Blackstone, Carter, Nicola, Mr. Rooklyn, Ben Chavez. 

€ 32 
 
416. (personaggi - Houdini - prestigiazione) GIBSON Walter B., Houdini il mago. Cles, Editoriale 
Corno, 1977. 
In-16° gr., cm. 19x13; pp. 457, (19); molte illustrazioni in b/n, legatura editoriale cartonata con 
sovraccoperta illustrata a colori, buone condizioni. Collana "I jumbo". Premessa di Milbourne 
Christopher. Tutti i trucchi del famoso mago che si specializzò in uno dei campi più difficili della 
"magia". 

€ 55 
 
809. (prestigiazione - Houdini - personaggi) GIBSON Walter B. e YOUNG Morris N., Houdini's 
fabulous magic. New York, Bell Publishing Company, MCMLXI (1961). 



In-16°, cm. 20x13; pp. viii, (2), 214; 59 illustrazioni in b/n, legatura editoriale cartonata con 
sovraccoperta illustrata, buone condizioni. Le imprese (38 illusioni ca.) di Harry Houdini (1874-1926), 
famoso prestigiatore. 

€ 28 
 
426. (fumetti - Houdini - prestigiazione) GROSSBERG Andy e ORZECHOWSKI Tom, Daring 
escapes "Hearts and Minds". Fullerton, CA, Image comics, 1998. 
 In-8°, cm. 25x17; pp. 32, 32, 32, 32, 32; brossura editoriale illustrata a colori, non rifilato, buone 
condizioni. Cinque numeri di un fumetto in lingua inglese dedicato al mago Houdini. 

€ 50 
 
1159. (Houdini - biografia - prestigiazione) KALUSH William e SLOMAN Larry, The secret life of 
Houdini. The making of America's first superhero. New York, Atria Books, 2006. 
In-8°, cm. 23,5x16; pp. XIV, (2), 592; illustrazioni in b/n, legatura editoriale cartonata con 
sovraccoperta illustrata a colori, buone condizioni. Autografo di uno degli autori. La vita segreta del 
celebre prestigiatore Harry Houdini. 

€ 45 
 
1158. (Houdini - prestigiazione - magia) KELLOCK Harold, HOUDINI his life-story by Harold 
Kellock from the recollections and documents of Beatrice Houdini. New York, Blue Ribbon Books, 
1931. 
In-8°, cm. 20,5x14; pp. (8), 384; illustrazioni in b/n, 2 tavole fotografiche fuori testo, legatura editoriale 
cartonata, buone condizioni. Sesta Edizione. La vita e la carriera del celebre prestigiatore Harry 
Houdini. 

€ 80 
 
812. (personaggi - Houdini - prestigiazione) MOSES Arthur, Houdini speaks out "I am Houdini! 
And you are a fraud!". United States of America, Xlibris, 2007. 
In-8°, cm. 28x21; illustrazioni in b/n, brossura editoriale illustrata a colori, buone condizioni. 
Prefazione di James Randi. Biografia di Erik Weisz (1874-1926) in arte Harry Houdini famoso 
prestigiatore. La pubblicazione termina con una bibliografia.                                                                

€ 55 
 
420. (prestigiazione - personaggi) RAUSCHER William V., The Houdini code mystery. A Spirit 
Secret Solved. Pasadena, CA, Mike Caveney's Magic Words, 2000. 
In-8°, cm. 25x17; pp. 192; ricco di illustrazioni in b/n, legatura editoriale cartonata con sovraccoperta 
illustrata a colori, ottime condizioni. Collana "Magical Pro-Files" n° 9. Edizione limitata di 1.000 copie 
numerate,  nostro esemplare n° 716.  

€ 100 
 
1177. (Houdini - prestigiazione - illusionismo) SELZNICK Brian, The Houdini box. New York, 
Alfred A. Knopf, 1991. 
In-8°, cm. 24x17; pp. (64); moltissime illustrazioni in b/n, legatura editoriale illustrata a colori, buone 
condizioni. Racconto in lingua inglese sul famoso prestigiatore Harry Houdini destinato ai ragazzi. 

€ 20 
 
554. (prestigiazione - illusionismo - magia) SILVAN, Arte magica. Illusionisti, trucchi e magie di 
tutti i tempi. Milano, Rusconi, 1977. 



In-8°, cm. 23x16; pp. 272, (6); ricco di illustrazioni in b/n, 12 tavole a colori fuori testo, legatura 
editoriale cartonata con sovraccoperta illustrata a colori, buone condizioni. Prima edizione. Dall'indice: 
il mondo antico e i suoi stupori, l'età di mezzo e i suoi terrori, Rinascimento e negromanzia, la 
prestidigitazione dal barocco al rococò, il secolo dei lumi, "Le Siècle stupide" e l'apoteosi del trucco, 
Bosco e la scuola italiana, magia della Belle Epoque, i grandi del Music-Hall, gli italiani del 
Novecento, maghi fra le due guerre, dal dopoguerra ad oggi. Opera di notevole importanza per la storia 
della prestigiazione. Non facile da reperire. 

€ 120 
 
442. (personaggi - Houdini) SMITH Godfrey, 1000 makers of the twentieth century. s.l., Times 
Newspapers limited, 1971. 
In-8° gr., cm. 28x21; pp. (176); moltissime illustrazioni in b/n e a colori, legatura editoriale cartonata, 
buone condizioni. 1000 personaggi protagonisti del ventesimo secolo tra i quali: Maria Callas, Charles 
Chaplin, Harry Houdini, Georges Méliès, Stan Laurel & Oliver Hardy.... 

€ 30 
 
398. (occultismo - Houdini) THURSTON Herbert, La chiesa e lo spiritismo. Milano, Società Editrice 
Vita e Pensiero, 1937. 
In-8°, cm. 24x17; pp. (6), 318, (2); brossura rifatta, non rifilato, buone condizioni. Importante opera 
che contiente "La vertenza Doyle-Houdini". 

€ 75 
 


